Карточка 1.

Выполни действия: 

6 м 24 см – 15 дм = 

3 т 8 ц 12 кг + 238 кг =

2 ч 35 мин + 1 ч 45 мин=

4 сут. 9 ч : 7 =

Карточка 2.

Составь выражения:

А) Лыжник шел 3 ч со скоростью m км/ч. Какое расстояние он прошел?

Б) За 4 костюма заплатили руб. Какова цена костюма?

В) Ширина прямоугольника y см, а длина – на 3 см больше ширины. Чему равна его площадь и периметр?

Карточка 3.

Заполни таблицу: 

Валя прошла за 3 часа 12 км, а Сережа за то же время прошел 15 км. Какова скорость Вали и Сережи?
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Карточка 4.

Вычисли наиболее удобным способом:

894-(294+80)=

715-99-101=

(586+245)-486=

(324+498)-298=

232-(95+132)=

(629+56)-629=

Карточка 5.

Реши удобным способом:

250*8*4=

350*6*2=

397*5*20=

150*4*17=

55*2*9=

863*2*50=

